

# 澳门主题电影《多想和你再见一面》《幸运阁》即将上映 以爱为名共贺澳门回归祖国25周年

## 温暖故事描绘澳门风貌

早报12月12日讯 今年12月20日,澳门将迎来回归祖国25周年。中国电影股份有限公司作为电影“国家队”,立足澳门的岁月变迁与时代发展,从温暖现实出发,以细腻视角融汇爱情、亲情等成长故事,创作出品了一批反映澳门风土人情与价值底色,彰显澳门蓬勃活力的电影作品。其中,12月14日内地公映、港澳同步上映的《多想和你再见一面》聚焦一段横跨20年的动人爱情故事,描绘澳门回归后向上向前的发展图景。12月19日上映的电影《幸运阁》,展现了两代澳门人的生活经历,与对家乡和祖国的热爱。

### 大银幕前开启“澳门漫游”

电影《多想和你再见一面》由徐欣羨、唐家辉执导,此沙、何超莲领衔主演。影片通过清新的影像风格,呈现出乔明庄与珊珊从相识到相知的爱情故事,与此同时,在真实动人的视角下,深情刻画了两人恋爱过程中的甜蜜与酸楚,他们身处北京与澳门两地,跨越漫长时间与遥远距离,在不断发展的时代中,抵达自己的梦想和归宿。

在电影《多想和你再见一面》中,不仅有绵延唯美的爱情故事,更彰显了澳门独特的人文风情和城市景观。光影之中,大三巴牌坊、妈祖阁、莲溪庙、东望洋灯塔等澳门著名历史文化遗产,以及气势恢宏的澳氹大桥、集娱乐与观光于一体的澳门旅游塔等当代地标建筑都一一呈现。此外,影片深入澳门街巷,澳门人



电影《多想和你再见一面》海报。



电影《幸运阁》海报。片方供图

民质朴浓烈的底色、多元包容的性情、乐观积极的精神也被镜头定格,真切描摹出鲜活濠江的人文写照,对于广大观众而言,如同在大银幕前开启了一场澳门漫游旅行。

### 从祖孙亲情见家国大爱

电影《幸运阁》则以澳门一座真实地标性建筑命名,从亲情切口引入,讲述了在北京追梦的女孩回到澳门,与奶奶相

依相守重获力量和勇气的故事。值得一提的是,《幸运阁》的导演黄婷婷,作为北京电影学院导演系第一位澳门学生,以亲身经历和女性视角将一个暖心治愈的亲情故事娓娓道来,在代际叙事下细腻呈现了成长道路上的觉醒瞬间,同时聚焦了澳门回归祖国后的蓬勃生命力。

两部即将上映的澳门题材影片皆为湾区电影产业的发展夯实了基础,同时创造了可借鉴的创作经验。(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

# 汽车东站“变身”百姓大集

### 青岛汽车东站打造“e站成铭”运游融合综合体

早报12月12日讯 12月12日,“e站成铭”运游融合综合体项目赋能暨百姓大集启动仪式在青岛城运控股交运集团汽车东站举行,标志着汽车东站“e站成铭”转型升级进入具有重要里程碑意义的新阶段。

### “e站成铭”百姓大集启动

当天上午10时许,在赋能仪式上,“e站成铭”青年突击队以深情朗诵《欢迎回家》拉开了序幕。商户代表宣读了《倡议书》,表达了合作共赢的坚定决心。现场还举行了“小小馆长”受聘仪式以及“交通文博场馆研究基地”“交通场站平急两用研学示范根据地”揭牌仪式等活动。随后,现场人员共同为“e站成铭”运游融合综合体项目赋能,并启动了“e站成铭”崂山店、市北店、隆平山庄、崂山景区店及百姓大集,标志着“e站成铭”运游融合综合体正式踏上征程,将为城市商业发展注入强大动力,在城市经济发展进程中留下深刻印记。

在“e站成铭”百姓大集上,大大小小80多个摊位分布在汽车东站内外近5000平方米的区域,现场热闹非凡,商品琳琅满目,包括零食果干、酒水饮料、特色小吃、儿童玩具、摆件挂饰、创意手工等小商品,吸引了众多市民和游客驻足挑选。大集上还设立套圈、射击、卡丁车等轻量化游戏,将现场气氛推向高潮。“今天摆摊的这些手工艺品,



市民逛“e站成铭”百姓大集。

全都是社区工作人员教我们亲手做的,平日里经常一边照看孩子,一边在家里做这些小摆件,现在有了百姓大集这样的便民摊位,可以用新学到的技能,增加一些额外的生活收入,感觉特别好。”崂山区金家岭街道石岭路社区居民毕女士说。

### 打造涵盖三大产业集群综合体

在“e站成铭”主题车站内,不仅有味来餐厅为旅客提供了温馨舒适的用餐环境,还设立网约车驾驶员招募站,将驾驶员就餐、休息、招募等一条龙服务转化

为业务,提升了车站的服务水平。此外,车站还推出了航海文创、车站咖啡等“e站成铭”系列文创产品,丰富了旅客的购物选择。“车站除了保留客运班线、城市公交、专业校车、旅游直通车等传统主营业务外,创新升级打造出了涵盖客运服务产业、静态交通产业、文旅商产业三大产业集群的综合体。这一创新举措不仅推动了传统客运业务向旅游、文化、商业等多元化领域的拓展,更为车站的转型升级注入了新的活力。”城运控股交运集团青岛汽车东站工作人员刘俊表示。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 摄影报道)

### 14项成果入选

#### 青岛自贸片区新制度创新成果全省推广

早报12月12日讯 12月12日,山东省人民政府新闻办公室举行新闻发布会,介绍2024年山东自贸试验区推广制度创新成果有关情况。会上发布了山东省将在全省复制推广的38项自贸试验区制度创新成果,青岛自贸片区共有14项成果入选。截至目前,青岛自贸片区已累计形成84项制度创新成果获省政府推广。

今年以来,青岛自贸片区坚持以制度创新为核心,打造改革“试验田”、开放“新高地”,14项获推广的制度创新成果涉及贸易便利化、金融开放创新、政府管理创新、边境后规则开放、绿色低碳等多个领域。(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

### 资助13.7万人参保

#### 我市梯次为困难群众减轻医疗负担

早报12月12日讯 近年来,青岛市医保局强化对困难群众医疗保障工作,梯次为困难人员减负。今年1—11月,财政支出4907万元资助13.7万名困难人员参加基本医保;支出1.87亿元对82.5万人次困难群众实施门诊和住院救济,救助水平全省最高。做到政府资助困难人员一人不落,实现参保率100%。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 周丽娟)

### 守好百姓看病钱

#### 崂山打造医保基金“数智监管”新模式

早报12月12日讯 崂山区秉持创新驱动发展战略,探索“互联网+大数据+基金监管”应用,实施基金使用全链条监控,通过对机构、医师、患者的全要素管理,将移动监管、远程监控、大数据筛查等多场景应用数据整合,形成崂山特色的医保“数智监管”新模式。面对基层医药机构监管的复杂性,崂山区通过引入第三方“系统+服务”模式,打造了全域覆盖的“基层医药机构巡检数字地图”,实现了对基层医药机构的全方位、高精度监管。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)

### 助农促销白菜720吨

#### 我市“爱心助农 促销增收”活动受欢迎

早报12月12日讯 12月12日,在市南区太古广场北广场,市农业农村局联合市财政局组织的“爱心助农 促销增收”活动正在进行。自12月初启动“爱心助农 促销增收”活动以来,已帮农户促销白菜720多吨。

除了帮助白菜种植户拓展销路外,市农业农村局、市财政局今年还创新实施蔬菜目标价格保险试点,在平度市试点秋季露天大白菜、大葱目标价格保险,在莱西市试点秋季露天大白菜、胡萝卜、青萝卜、白萝卜目标价格保险,费用由财政补贴80%,农户承担20%。当保险期间内保险蔬菜的实际价格低于目标价格时,保险承保机构按合同约定进行理赔。(观海新闻/青岛早报记者 孙晶 通讯员 蔺静)